

# 大学生志愿者上午用巡游方式宣传中华文化 摇莲湘舞狮龙 展示非遗魅力

目击

xmsyb@wxjt.com.cn



舞手狮队里有不少女生



摇莲湘队伍动感十足



大学生演绎荡湖船有模有样



皮影戏演出趣味十足

本报记者 孙中钦 摄 易蓉文

开道锣在前, 幡旗队在后, 手摇莲湘, 舞动狮龙……这并不是一场传统庙会, 而是一支非物质文化遗产宣传巡游队伍。今天上午, 韬奋拾“遗”——非物质文化遗产校园行活动在华东政法大学长宁校区拉开帷幕, 近70名大学生志愿者通过表演巡游等方式, 宣传传统文化, 体会非遗魅力。

这支巡游队伍由大学生志愿者和长宁民

俗文化中心的老师组成。为了原汁原味展现非遗, 大学生认真学习和排练。巡游队伍浩浩荡荡地从华政长宁校区里出发, 整个上午在中山公园巡演, 向市民展现非遗的多姿多彩。

在校园里, 长宁民俗文化中心的老师还展示了抖空竹、皮影戏等非遗项目以及中国结编织等民俗手工技艺。当镂雕玲珑的皮影戏惟妙惟肖地出现在幕布上时, 吸引了大学生们的强烈兴趣。大家也忍不住到“幕后”体验了一把。“武松! 上回相见, 我被你打得好惨啊! 此仇恨

一定要报!”大学生演员创作了一出“现代版武松打虎”, 引得观众们哈哈大笑。

“为什么看不到我们的影子呢?”“这是因为灯光角度的关系。而且表演时, 要注意将皮影贴在幕布上, 语气语调也要配合人物动作变化。”戏里戏外, 师生们在幕布后面交流起来。除了巡游表演, 此次活动还邀请沪上非遗传承人走进大学校园, 教大学生制作中国结、香囊, 表演皮影戏、抖空竹等技艺, 召开“从《非物质文化遗产法》看生产性保护”学术研讨会等。

## 儿童节 6.1-6.3

# 小市民大家庭 全城乐翻天

### 酷贝拉上海欢乐园

**超级真人大富翁**  
一万平方米超大棋盘  
全家互动, 大玩特玩  
任务多多 惊喜多多

**哈哈酷贝拉 青少年奥特莱斯 盛大开业**  
世界顶级童装品牌  
超炫的玩具体验!  
6.1开业约大奖,  
好礼连连送!

**酷贝拉学堂开学啦!**  
多款幼教体验活动  
六一现场赠送

大型室内仿真城市, 70个场馆, 百种职业, 小市民乐翻天!

4001-516-516

上海市徐汇区龙吴路118号

www.kubelland.com

活动详见现场海报